
広報あかびら 6

支援について

維持するため、
ある程度の財政支援は
やむを得ない

34.8％

廃止しても
やむを得ない

15.5％

わからない

28.8％

無回答

14.0％

乗ることはない

26.0％

わからない

23.7％

根室線と函館本線の
接続がスムーズになれば
利用する

15.8％

便数が増えれば
利用する

16.4％

自家用車利用を改め、
時々ＪＲを利用する

12.5％

その他

 5.6％

利用促進について

ＪＲ根室線ＪＲ根室線
利用状況利用状況

財政支援は
すべきでない

3.8％

その他

3.1％

年に数回

20.3％

利用していない

67.4％

無回答

8.2％

利用頻度

ＪＲ根室線の利用者　　　24.4％

うち毎週利用している方　 2.0％

週５回以上　1.5％

週２～４回程度　0.2％

週１回程度　0.3％

月に数回

2.1％

｝

※18歳以上を対象とした
　アンケート調査のため、
　高校生以下の利用者は
　含まれていません。
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中央バス
利用状況

支援について

運行の便数を
維持するために、
市は財政支援すべき

39.2％

廃止しても

やむを得ない

6.1％

わからない

23.9％

無回答

11.2％

市は財政支援すべきでない

（減便、賃上げもやむを得ず）

15.3％

利用促進について

乗ることはない

21.1％

わからない

25.2％ 便数が増えれば
利用する

20.6％

自家用車利用を改め、
時々バスを利用する

19.5％

その他

10.1％

最寄りの

バス停までの徒歩時間

５分以内

59.3％

６～10分

25.7％

11～20分

9.1％

21～30分　2.1％

31分以上　0.8％

不明　3.0％

その他

4.3％

つらくない

74.5％

ややつらい

15.5％

歩けない　1.6％

不明　4.3％

かなりつらい

4.1％

バス停まで歩くこと

中央バスの利用者　　　　49.6％

うち毎週利用している方　 7.4％

年に数回

32.5％

利用していない

43.5％

無回答

6.9％ 月に数回

9.7％

週５回以上　2.3％

週２～４回程度　3.0％

週１回程度　2.1％ ｝利用頻度

停留所が増えれば
利用する

3.5％

※18歳以上を対象とした
　アンケート調査のため、
　高校生以下の利用者は
　含まれていません。

公共交通


